

## 1. INFORMACION MBI SHOQËRINË

IT-PARTNERS SHPK (ketu më poshtë quajtur Shoqëria) është krijuar në 15 tetor 2008, në Tiranë në adresën, Rruga Hoxha Tahsim, nr 105, Tiranë, Shqipëri. IT-PARTNERS lëshon aktivitetin e tij në fushën e shërbimeve të GPS dhe programimit. Kjo shoqëri është themeluar në bazë të ligjit të "Per Shoqëritë tregëtare" Nr 9901 date 14/04/2008 si dhe ligjit "Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit" Nr 9723 datë 03/05/2007 me NIPT K82215016U. Më poshtë të dhënat e shoqërisë:

Kapitali themeltar	24,500,000 Lek (i paguar ne masen 100%)
Forma juridike e shoqërisë:	Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar (SHPK)
Objekti:	Shërbime për menaxhimin e projekteve, shërbim për menaxhimin e riskut, shërbime për zhvillim aplikacionesh, shërbime për aplikacione në nivel sipërmarrje, shërbim për integrim aplikacionesh, shërbim për projektim dhe ndërtim faqesh interneti, shërbim për menaxhimin e proceseve në biznes. Instalime dhe montime pajisje GPS. Konfigurime dhe mirëmbajtje sisteme GPS. Mirëmbajtje dhe shërbime të ndërtimeve, mjeteve motorike, sistemeve informatike, sistemeve energjitike. Konsulencë dhe projektim në fushën e ndërtimeve, infrastrukturave informatike dhe energjitike.
Certifikimi tatimor (NIPT)	K82215016U
Ortakët	<b>Edlira Rapo</b> Numri i pjesëve: 1 Pjesëmarrja në përqindje (%) 33% Vlera e kapitalit në para 8,166,667, Natyrë 0 <b>Dritan Reovica</b> Numri i pjesëve: 1 Pjesëmarrja në përqindje (%) 33% Vlera e kapitalit në para 8,166,667, Natyrë 0 <b>Saimir Gora</b> Numri i pjesëve: 1 Pjesëmarrja në përqindje (%) 33% Vlera e kapitalit në para 8,166,667, Natyrë 0
Administrator	Ardian Rapo Nga: 26/12/2019 Deri: 26/12/2024
Adresa kryesore	Rruga Hoxha Tahsim, nr 105, Tiranë, Shqipëri
Adresa sekondare	Nuk ka
Filjale të shoqërisë	Nuk ka
Te tjera	Numri mesatar i punonjësve me datë 31 Dhjetor 2020 është 12 punonjës (31 Dhjetor 2019, 14 punonjës)

## 2. BAZA E PËRGATITJES DHE DEKLARATA E PËRPUTHSHMËRISË

### 2.1 Deklarata e përputhshmërisë

Pasqyrat Financiare janë përgatitur në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit ("SKK") publikuar nga Keshilli Kombëtar i Kontabilitetit ("KKK") dhe interpretimet e publikuara nga Keshilli Kombëtar i Kontabilitetit ("KKK").

### 2.2 Baza e matjes

Pasqyrat financiare janë përgatitur duke u bazuar në koston historike.

### 2.3 Monedha funksionale dhe raportuese

Pasqyrat Financiare janë pasqyruar në "Lekë" e cila është monedha funksionale e shoqërisë.

### 2.4 Klasifikimi afatgjatë kundrejt afatshkurtër

Shoqëria prezanton aktivet dhe detyrimet në pasqyrat e pozicionit financiar bazuar në klasifikimin afatgjatë dhe afatshkurtër. Një aktiv është afatshkurtër kur:

- Pritet të realizohet ose ka për qëllim të shitet ose konsumohet brenda ciklit normal të operimit
- Mbahet kryesisht për qëllime tregtimi
- Pritet të realizohet brenda dymbëdhjetë muajve pas periudhës së raportimit



- Është në formën e mjeteve monetare ose një ekuivalenti të mjeteve monetare, me përjashtim të rastit kur ai kufizohet për t'u përdorur për këmbim ose për shlyerjen e një detyrimi për të paktën dymbëdhjetë muaj pas datës së bilancit.

Të gjithë aktivet e tjera klasifikohen si afatgjata.

Një detyrim klasifikohet si afatshkurtër kur:

- Pritet që të shlyhet brënda ciklit normal të operimit
- Mbahet kryesisht për qëllime tregtimi
- E ka afatin për tu shlyer brenda dymbëdhjetë muajve pas periudhës së raportimit
- Njësia ekonomike nuk ka ndonjë të drejtë të pakushtëzuar për shtyrjen e shlyerjes së detyrimit për të paktën dymbëdhjetë muaj pas datës së bilancit.

Shoqëria klasifikon të gjitha detyrimet e tjera si afatgjatë. Aktivet dhe detyrimet tatimore të shtyra klasifikohet si afatgjatë.

## 2.5 Parimi i vijimësisë

Drejtimi i shoqërisë ka kryer një vlerësim të aftësisë së shoqërisë për të vazhduar aktivitetin në vijimësi dhe është i kenaqur që shoqëria ka burime për të vazhduar biznesin dhe aktivitetin në të ardhmen. Gjithashtu drejtimi nuk është në dijeni të ndonjë pasigurie materiale që mund të sjellë dyshime të konsiderueshme mbi mundësinë e shoqërisë për të vazhduar në vijimësi. Prandaj, pasqyrat financiare vazhdojnë të përgatiten në bazë të parimit të vijimësisë.

## 3. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE MË TË RËNDËSISHME KONTABËL

### 3.1 GJYKIMET DHE VLERËSIMET

Përgatitja e pasqyrave financiare në përputhje me SKK kërkon gjykime dhe vlerësime që ndikojnë në aplikimin e politikave kontabël dhe në raportimin e vlerave të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave dhe të shpenzimeve. Rezultatet aktuale mund të ndryshojnë nga ato të vlerësuara nga shoqëria.

Vlerësimet dhe gjykimet rishikohen vazhdimisht dhe janë bazuar në eksperiencën e mëparëshme dhe faktorë të tjerë, përfshirë edhe pritshmëritë për ngjarjet e ardhshme, të cilët besohet se janë të përshtatshme për rrethanat aktuale. Rezultatet aktuale mund të ndryshojnë nga këto vlerësime. Rishikimet e vlerësimeve kontabël njihen në periudhën gjatë së cilës vlerësimi është rishikuar nëse rishikimi ndikon vetëm atë periudhë kontabël ose në periudhën gjatë së cilës vlerësimi është rishikuar dhe periudha të ardhshme nëse rishikimi ndikon të dyja periudhat si aktuale dhe të ardhshme.

#### a. Zhvlerësimi i aktiveve jo-financiare

Humbjet nga zhvlerësimi do të njihen me shumën më të cilën vlera kontabël e aktiveve ose e njësive gjeneruese të mjeteve monetare tejkalon vlerën e rikuperueshme. Kur përcaktohet vlera e rikuperueshme, drejtimi vlerëson çmimet e pritshme dhe flukset e parasë nga çdo njësi gjeneruese të mjeteve monetare dhe përcakton një normë interesi të përshtatshme kur llogaritet vlera aktuale e këtyre flukseve të parasë.

#### b. Jeta e dobishme e aktiveve të amortizueshme

Drejtimi rishikon në mënyrë të vazhdueshme jetën e dobishme të aktiveve të mbajtura me kosto të amortizuara në datën e pasqyrës së pozicionit financiar. Drejtimi vlerëson se jeta e dobishme e aktiveve reflekton dobishmërinë e pritur të këtyre aktiveve. Vlera e mbetur e këtyre aktiveve është analizuar në Shënimin Nr. 10. Megjithatë, rezultatet reale mund të ndryshojnë për shkak të konsumimit teknologjik.

#### c. Zhvlerësimi i llogarive të arkëtueshme

Shoqëria llogarit zhvlerësimin për llogaritë e arkëtueshme dhe të arkëtueshmeve të tjera bazuar në humbjet e vlerësuara që rezultojnë nga paaftësia e klientëve për të bërë pagesat e detyrimeve të tyre. Vlerësimi është bazuar në analizën e vjetërsisë të llogarive të arkëtueshme, eksperiencën historike, cilësinë e klientit dhe ndryshimet e ndodhura pas datës raportuese. Kjo përfshin supozime për sjelljen e ardhshme të klientit dhe mbledhjet e ardhshme të parave. Në qoftë se kushtet financiare të klientit përkeqësohen, çregjistrimet aktuale të llogarive të arkëtueshme ekzistuese mund të jenë më të larta se sa priten dhe mund të kalojnë nivelin e humbjeve nga zhvlerësimi të njohura.

#### d. Tatimi mbi fitimin

Shoqëria është subjekt i tatimit mbi fitimin në Shqipëri. Është i nevojshëm gjykim për përcaktimin e shumës së tatimit mbi fitimin aktual dhe atij të shtyrë. Ka transaksione dhe llogaritje për të cilat përcaktimi përfundimtar tatimor është i pasigurt. Shoqëria njih detyrimin në rast të auditimit të pritur tatimor bazuar në vlerësimet se taksa shtesë do mund të lindin si detyrim. Nëse tatimi përfundimtar do jete i ndryshëm nga shumat që ishin regjistruar fillimisht, diferencat do ndikojnë në vlerën aktuale të aktiveve dhe pasiveve tatimore aktuale e të shtyra, në periudhën në të cilën një përcaktim i tillë është bërë.

#### e. Përcaktimi i vlerës së drejtë

Shoqëria nuk ka politika të rëndësishme kontabël dhe dhënie informacionesh shpjeguese të miratuara prej saj, të cilat kërkojnë përcaktimin e vlerës së drejtë për aktivet dhe detyrimet financiare e jo financiare. Vlerat e drejta janë

përcaktuar vetëm me qëllim të matjes dhe prezantimit. Drejtimi i shoqërisë vlerëson se vlera e drejtë parave, e llogarive të arkëtueshme dhe të pagueshme, e aktiveve të tjera dhe detyrimeve të tjera afatshkurtra dhe e tatimit mbi fitimin, përafrohet me vlerën kontabile për arsye të maturitetit afatshkurtër të këtyre instrumentave.

#### f. Transaksionet në monedha të huaja

Regjistrimet kontabël të shoqërisë përgatiten në Lek (ALL), që është monedha kryesore e mjedisit ekonomik ku operon Shoqëria. Transaksionet në monedhë të huaj regjistrohen në monedhën Lek, duke aplikuar mbi monedhën e huaj kursin e momentit të këmbimit të kësaj monedhe me Lek-un në datën e veprimit. Aktivet monetare dhe detyrimet në monedhë të huaj në datën e raportimit të pasqyrave financiare konvertohen duke përdorur kursin e këmbimit në atë datë. Diferencat e këmbimit që vijnë nga shlyerja/pagesa e mjeteve monetare ose nga konvertimi i mjeteve monetare me kurse këmbimi të ndryshme nga ato që janë përdorur në njohjen fillestare gjatë periudhës ushtrimore aktuale ose në pasqyrat financiare të mëparëshme, njihen si fitim ose humbje e periudhës ushtrimore kur ndodh diferenca. Mjetet jo-monetare që njihen me kosto historike në monedhë të huaj konvertohen duke përdorur kursin e këmbimit në datën e veprimit, ndërsa ato që maten me vlerë të drejtë janë të vlerësuar me kursin e këmbimit në datën kur vlera e drejtë është vendosur. Diferencat e këmbimit nga rivlerësimi në datën e bilancit njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Kurset e këmbimit më 31 Dhjetor 2020 dhe 31 Dhjetor 2019 janë:

Monedha	31.12.2020	31.12.2019
EUR/LEK	123.70	121.77
USD/LEK	100.84	108.64

#### g. Instrumentat financiarë

Një instrument financiar është çdo kontratë që krijon një aktiv financiar dhe një pasiv financiar ose instrument kapitali neto të një njësie ekonomike tjetër. Instrumentet financiare jo-derivative të Shoqërisë përbëhen nga të arkëtueshmet tregtare dhe të arkëtueshme të tjera, mjete monetare dhe të ngjashme, llogari te pagueshme tregtare dhe të tjera, të arketueshme dhe të pagueshme.

#### h. Klasifikimi dhe matja e aktiveve financiare dhe detyrimeve financiare.

SKK 9 përmban tre kategori kryesore të klasifikimit për aktivet financiare: matur me koston e amortizuar, vlerën e drejtë nëpërmjet të ardhurave të tjera përmbledhëse ose me vlerën e drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes. Klasifikimi i aktiveve financiare sipas SKK 9 në përgjithësi bazohet në modelin e biznesit në të cilin menaxhohet një aktiv financiar dhe karakteristikat e flukseve monetare kontraktuale të aktivit financiar.

Përveç llogarive të arkëtueshme tregtare brenda objektit të paragrafit 5.1.3 të IFRS 9, në njohjen fillestare, një njësi ekonomike do të matë një aktiv financiar ose detyrim financiar me vlerën e drejtë të tij plus ose minus, në rastin e një aktivi financiar ose detyrimi financiar të përcaktuar jo me vlerën e drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes, koston e transaksionit që i ngarkohen drejtpërdrejt blerjes ose emetimit të aktivit financiar ose detyrimit financiar.

SKK 9 kryesisht ruan kërkesat ekzistuese në SNK 39 për klasifikimin dhe matjen e pasiveve financiare. Miratimi i SKK 9 nuk ka pasur efekt të rëndësishëm në politikat kontabël të Shoqërisë, pasi shoqëria vijon të zhvillojë të njëjtin model biznesi. Të gjitha detyrimet financiare njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe, në rastin e huave dhe të pagueshmeve, neto nga koston e transaksionit të drejtpërdrejtë që i atribuohen. Detyrimet financiare të Shoqërisë përfshijnë detyrimet tregtare, të tjera të pagueshme dhe detyrime të tjera financiare të cilat janë të gjitha klasifikuar si të mbajtura me kosto të amortizuar.

#### i. Zhvlerësimi i aktiveve financiare

SKK 9 zëvendëson modelin e humbjeve të ndodhura në SNK 39 me një model të humbjes së pritshme të kredisë. Modeli i ri i zhvlerësimit zbatohet për aktivet financiare të matura me koston e amortizuar. Sipas SKK 9, humbjet nga kreditë njihen më herët se në SNK 39. Për aktivet në kuadër të modelit të SKK 9, humbjet nga zhvlerësimi zakonisht priten të rriten dhe të bëhen më të paqëndrueshme. Shoqëria ka analizuar portofolin e saj dhe vlerëson që rreziku i kreditit për aktivet financiare nuk është rritur ndjeshëm që nga njohja fillestare, dhe si rrjedhim duhet të masë provizionin për humbjen e atij instrumenti financiar në një shumë të barabartë me humbjen e pritshme të kredisë për 12-muaj. Shoqëria vlerëson aktivet financiare mbi baza individuale dhe kolektive.

#### j. Inventarët

##### Njohja dhe matja

Inventare plotesojne kriteret e meposhtme si aktive:

(a) të mbajtura për shitje në rrjedhën normale të biznesit;

(b) në procesin e prodhimit për këto shitje; ose

(c) në formën e materialeve apo furnizimeve që do konsumohen gjatë procesit të prodhimit ose ofrimit të shërbimeve. Kosto e inventarëve përfshin të gjitha kostot e blerjes, kostot e transformimit dhe kosto të tjera të ndodhura për sjelljen e inventarëve në vendndodhjen dhe gjendjen aktuale. Inventarët maten me vlerën më të vogël midis koston dhe vlerës neto të realizueshme. Vlera neto e realizueshme është çmimi i shitjes i vlerësuar me çmuarje në rrjedhën normale të biznesit minus koston e çmuara të përfundimit dhe koston e çmuara që duhen për

realizimin e shitjes. Kostot e inventarit përcaktohen duke u bazuar në metodën e mesatares së ponderuar, e cila përfshin të gjitha kostot e blerjes, transportit, tarifat doganore dhe sigurimit gjate transportit, si dhe çdo kosto tjetër që lidhet me inventarin për të sjellë atë në vendin dhe kushtet e punës kur inventarët shiten, vlera kontabël e tyre njihet si shpenzim në periudhën në të cilën njihen të ardhurat përkatëse.

#### Zhvlërësimi i inventarëve

Shuma e çdo zhvlërësimi të inventarëve deri në vlerën neto të realizueshme dhe të gjitha humbjet e inventarëve do të njihen si shpenzim në periudhën kur ndodh zhvlërësimi ose humbja. Shuma e ndonjë rimarrje të zhvlërësimi të inventarëve, që vjen nga rritja e vlerës neto të realizueshme, do të njihet si një zbritje e shumës së inventarëve të njohur si shpenzim në periudhën në të cilën ndodh rimarrja.

#### k. Aktive afatgjata materiale

##### Njohja dhe matja

Te gjitha aktivet afat-gjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvlërësimin dhe amortizimin e akumuluar. Kostoja përfshin shpenzime të cilat lidhen me blerjen e aktivit si dhe çdo kosto tjetër të lidhur drejtpërdrejt me sjelljen e aktivit në gjendje pune për qelimin e synuar të përdorimit, si dhe kostot e çmontimit, heqjes së pjesëve dhe sjelljes si në gjendjen e mëparshme të vendndodhjes së aktivit (kur njësisë është në këto kushte).

Ne rastet kur pjesë të një aktivit afatgjate material kanë jetegjatesi të ndryshme. Ato kontabilizohen si zera të ndryshme (komponentet me të medhenj) të aktiveve afat-gjata materiale.

Fitimet dhe humbjet nga shitjet apo nxjerrjet jashtë përdorimit përcaktohen duke krahasuar vlerën e shitjes me vlerën e mbetur dhe këto përfshihen në pasqyrën e të ardhurave.

##### Kostot e mëpasshme

Kostoja e zevendesimit të një pjesë të një zeri të aktiveve afatgjata materiale njihet në vlerën kontabel të atij zeri nëse është e mundur që shoqëria do të realizojë fitime të ardhshme ekonomike nga përdorimi i pjesës zevendesuese dhe kostoja e pjesës mund të matet në mënyrë të besueshme. Kostot e shërbimeve të zakonshme të aktiveve afat-gjata materiale njihen si shpenzim kur ato ndodhin.

##### Amortizimi

Amortizimi i aktiveve llogaritet duke përdorur metodën zbritëse të amortizimit, mbi jetën e vlerësuar të aktivit afatgjate material duke filluar nga dita e parë e muajit që pason muajin e blerjes, për të gjitha klasat e aktiveve afatgjata materiale. Aktiviteti e marra me qira amortizohen duke marrë për bazë periudhën me të shkurtër midis periudhës së qirës dhe jetës së dobishme të aktivit. Toka nuk amortizohet. Metoda e amortizimit, jeta e dobishme dhe vlera e mbetur rishikohen në çdo datë raportimi. Aktivitet afatgjate jomateriale njihen atëherë kur është e mundur që fitime ekonomike do të sigurohen në të ardhmen në lidhje me këto aktive dhe kostoja e tyre mund të matet në mënyrë të besueshme.

Me poshtë janë normat e amortizimit të aplikuar nga Shoqëria për periudhën që mbyllet me 31 Dhjetor 2020 dhe 2019:

Kategoria	Metoda e amortizimit	Norma e Amortizimit
Instalime, impiante	Mbivlerën e mbetur	20%
Makineridhe pajisje	Mbivlerën e mbetur	20%
Mjetet transporti	Mbivlerën e mbetur	20%
Mobiljedhe pajisje zyre	Mbivlerën e mbetur	20%
Pajisje informatike	Mbivlerën e mbetur	25%
Asete tjera	Mbivlerën e mbetur	20%
Programet informatike	Mbivlerën e mbetur	25%

#### l. Zhvlërësim i aktiveve jo financiare

Në çdo datë raportimi Shoqëria rishikon vlerën kontabël të aktiveve jo-financiare, përveç aktiveve tatimore të shtyra, për të përcaktuar nëse ka tregues për zhvlërësim. Nëse ka tregues të tillë, atëherë vlerësohet vlera e rikuperueshme e aktivit në mënyrë që të përcaktohet zhvlërësimi. Vlera e rikuperueshme e një aktiviteti ose njësisë gjeneruese të parasë është vlera më e madhe midis vlerës në përdorim dhe vlerës së drejtë minus koston e shitjes. Për përcaktimin e vlerës në përdorim, skontohej fluksin e ardhshme të parasë duke përdorur normën e skontimit para tatimit, e cila reflekton vlerësimet aktuale të tregut të vlerës në kohë të parasë dhe rreziqeve specifike të aktivitetit, për të cilat nuk janë bërë rregullime në vlerësimet e bëra për fluksin e mjeteve monetare. Një humbje nga zhvlërësimi njihet nëse vlera e mbetur e një aktiviteti apo e njësisë së tij gjeneruese të parasë tejkalon vlerën e rikuperueshme. Humbjet nga rënia në vlerë njihen në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithëpërfshirëse.

#### m. Aktive nga kontratat

Të drejtat e arkëtueshme janë të drejta në këmbim të mallrave të shitura apo shërbimeve të dorëzura/pranuara të cilat janë transferuar tek klientët. Nëse Shoqëria ka bërë transferimin e mallrave, shërbimeve apo materialeve të

nevojshme për realizimin e shërbimeve, më parë se shuma të jetë e detyrueshme për t'u faturuar apo paguar, atëherë njihen aktive nga kontratat me klientët për konsideratën e fituar që është e kushtëzuar.

Nëse ndonjëra nga palët në kontratë ka përfunduar pjesën e vetë, njësia ekonomike duhet të paraqesë kontratën në pasqyrën e pozicionit financiar si një aktiv kontrate ose detyrim kontrate, në varësi të marrëdhënies mes performancës së njësisë ekonomike dhe pagesës së klientit.

Nëse një njësi ekonomike vepron duke transferuar mallrat apo shërbimet tek një klient para se klienti të paguajë shumën korresponduese ose para se shuma të jetë e detyrueshme për t'u paguar, njësia ekonomike duhet të paraqesë kontratën si një aktiv kontrate, duke përjashtuar çdo shumë të paraqitur si llogari të arkëtueshme. Një aktiv kontrate është një e drejtë e njësisë ekonomike për shumën korresponduese në këmbim të mallrave apo shërbimeve që njësia ekonomike ka transferuar tek një klient. Një njësi ekonomike duhet të vlerësojë një aktiv kontrate për zhvlerësim në përputhje me SKK 9.

#### **n. Kostot për të realizuar një kontratë shërbimi**

Nëse kostot e ndodhura për realizimin e një kontrate me një klient nuk janë brenda objektit të ndonjë Standardi tjetër, Shoqëria duhet të njohë një aktiv nga kostot e ndodhura për realizimin e kontratës vetëm nëse këto kosto plotësojnë të gjitha kushtet në vijim:

(a) kostot lidhen drejtpërdrejt me një kontratë ose një kontratë të parashikuar, që njësia ekonomike mund të identifikojë në mënyrë specifike (për shembull, kostot e lidhura me shërbime që duhet të ofrohen nga rinovimi i një kontrate ekzistuese ose kostot e përcaktimit të një aktivi për transferim sipas një kontrate specifike, e cila nuk është miratuar ende);

(b) Kostot krijojnë ose rrisin burime të njësisë ekonomike të cilat do të përdoren për të plotësuar (ose për të vijuar plotësimin) e kushteve të performancës në të ardhmen; dhe

(c) kostot pritet që të rikuperohen.

Shoqëria ka klasifikuar si aktiv, kostot e shërbimeve të blera me qëllim rishitje, për të plotësuar detyrimet e kontrave me klientët e saj në përputhje me paragrafin 91 ose 95 të SKK 15.

#### **o. Detyrime nga kontratat**

Detyrimet nga kontratat me klientët janë detyrime për të transferuar mallra apo shërbime tek klientët për të cilat Shoqëria ka marrë një parapagim. Një detyrim kontrate është një detyrim i njësisë ekonomike për të transferuar mallra apo shërbime tek një klient për të cilin njësia ekonomike ka marrë shumën korresponduese (ose ka të drejtë për një shumë korresponduese) nga klienti.

#### **p. Llogaritë e arkëtueshme**

Një llogari e arkëtueshme përfaqëson të drejtën e Shoqërisë për një shumë që është e pakushtëzuar (dmth., kërkohet vetëm kalimi i kohës para pagesës së shumës). Referojuni politikave kontabël të aktiveve financiare në seksionin 3.9 Instrumentet financiare - njohja fillestare dhe matja mëvonshme.

#### **q. Provizionet**

Provizioni njihet nëse, si rezultat i një ngjarjeje të kaluar, Shoqëria ka një detyrim aktual ligjor ose strukturor dhe nëse ekziston mundësia që të kërkohet një dalje burimesh e shprehur ne përfitime ekonomike për të shlyer detyrimin, e cila mund vlerësohet në mënyrë të besueshme. Provizionet përcaktohen duke skontuar flusket e ardhshme të parasë me një normë para tatimit, e cila paraqet vlerësimet aktuale të tregut për vlerën në kohë të parasë dhe rreziqet specifike që lidhen me atë detyrim.

Provizionet rishikohen në çdo datë raportimi dhe nëse nuk është më e mundshme që një dalje e burimeve që përfshijnë përfitime ekonomike do të kërkohet për të shlyer detyrimin, provizionet anulohen. Provizionet përdoren vetëm për qëllimet e njohura fillimisht. Provizionet nuk njihen për humbje të ardhme operative. Angazhimet dhe detyrimet e kushtëzuara nuk njihen në kontabilitet.

#### **r. Transaksionet me palët e lidhura**

Palët e lidhura përbëhen nga drejtorët e shoqërisë, së bashku me entitete që ata kontrollojnë apo kontrollohen, të cilët mund të ushtrojnë influencë të konsiderueshme në operacionet dhe menaxhimin e shoqërisë. Duke konsideruar çdo palë të mundshme, vëmendje i kushtohet thelbit të marrëdhënies dhe jo vetëm formës ligjore.

#### **s. Parapagime për shërbime**

Parapagime për shërbimet janë njohur në aktive në masën e shërbimit të kontraktuar midis furnitorit dhe Shoqërisë për kryerjen e shërbimeve të caktuara në funksion të aktivitetit primar.

#### **t. Përfitimet e punonjësve**

Shoqëria paguan rregullisht kontributet e detyrueshme për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore.

Shoqëria, në rrethën normale të aktivitetit të saj, kryen pagesa për llogari të saj dhe për llogari të punonjësve të saj për të kontribuar për pensionet dhe sigurimin shëndetësor në përputhje me legjislacionin vendas. Kostot e paguara nga Shoqëria regjistrohen në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithpërfshirëse të të ardhurave (fitim ose humbje) kur ndodhin.

#### **u. Kapitali**

Kapitali i shoqërisë përbëhet nga mjete monetare të kontribuara nga ortakët e shoqërisë. Kapitali mbahet në LEKE dhe njihet me vlerë nominale.

**v. Të ardhurat dhe kostot financiare**

Të ardhurat financiare përbëhen nga të ardhurat nga interesi për fondet e investuara në depozita bankare dhe nga të ardhurat nga këmbimi.

Kostot financiare përbëhen nga shpenzimet e interesit të huave, shpenzime nga kurset e këmbimit, ndryshimet në vlerën e drejtë të aktiveve financiare në fitim dhe humbje, dhe nga rënia në vlerë e aktiveve financiare. Humbjet apo fitimet nga kursi i këmbimit janë paraqitur në vlerë neto.

**w. Kostot e huave**

Kostot e huave (linjave të kreditit) të lidhura direkt me plotesimin e nevojave të shoqërisë për kapital pune janë njohur në shpenzimet e periudhës kur ato kanë ndodhur, sipas normës së interesit efektiv, në raport me kohëzgjatjen dhe vlerën e huase se përdorur.

**x. Shpenzime për tatim fitimin**

Tatimi mbi fitimin nënkupton tatimin e periudhës dhe tatimin e shtyrë. Tatimi mbi fitimin njihet në të ardhura ose shpenzime përveç rasteve kur lidhen me zëra të njohur direkt në kapital, në të cilat rregjistrohen direkt në kapital. Tatimi i periudhës është tatimi i pritshëm i pagueshëm mbi fitimin e tatueshëm për vitin, duke përdorur normat e tatimeve në fuqi në datën e raportimit, dhe çdo sistemim mbi tatimin e pagueshëm të lidhur me vitet e mëparshme.

**y. Tatimi i shtyrë**

Tatimi i shtyrë njihet si diferenca e përkohshme mes vlerës kontabël të aktiveve dhe detyrimeve në pasqyrat financiare dhe bazës së tatueshme korresponduese përdorur në llogaritjen e fitimit të tatueshëm. Detyrimet e tatimit të shtyrë në përgjithësi llogariten për të gjitha diferencat e tatueshme të përkohshme. Aktivët e tatimit të shtyrë në përgjithësi njihen për të gjitha diferencat e zbritshme të përkohshme në masën që ekziston mundësia që fitimi i tatueshëm do të jetë i mundshëm në mënyrë që këto diferenca të zbritshme të përkohshme të mund të përdoren. Këto aktive dhe detyrime të tatimit të shtyrë nuk do të njihen në qoftë se këto diferenca rezultojnë nga njohja fillestare e aktiveve dhe detyrimeve në një transaksion që nuk prek as fitimin e tatueshëm, as fitimin kontabël.

**z. Tatim fitimi dhe tatimi i shtyrë i vitit**

Tatim fitimi dhe tatimi i shtyrë i vitit njihen në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithëpërfshirëse, përveçse kur lidhen me zëra që njihen në të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse ose drejtpërdrejtë në kapital, rast në të cilin tatim fitimi dhe tatimi i shtyrë njihen gjithashtu në të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse ose drejtpërdrejtë në pasqyrën e kapitalit përkatësisht.

**aa. Angazhime dhe detyrime të kushtëzuara**

Detyrimet e kushtëzuara nuk njihen në pasqyrat financiare. Ato pasqyrohen në shënimet shpjeguese nëse mundësia e daljes së burimeve që përfshijnë përfitime ekonomike është e ulët. Aktivët e kushtëzuara nuk njihen në pasqyrat financiare por paraqiten në shënimet shpjeguese kur mundësia e të ardhurave ekonomike është e mundshme. Shuma e një humbje të kushtëzuar njihet si provigjon nëse është e mundshme që ngjarje të ardhshme do të konfirmojnë provigjonin, një detyrim njihet në datën e Pasqyrës e pozicionit financiar kur një vlerësim i pranueshëm i humbjes mund të bëhet në mënyrë të besueshme.

**bb. Ngjarjet pas datës së raportimit**

Ngjarjet pas dates së bilancit që ofrojnë informacion shtesë për pozicionin e shoqërisë në datën e Pasqyrës së pozicionit financiar (veprimet rregulluese) janë të reflektuara në pasqyrat financiare. Ngjarjet pas dates së bilancit që nuk janë ngjarje për veprime rregulluese janë pasqyruar në shënimet shpjeguese kur janë materiale.



IT-PARTNERS SHPK  
 SHENIME TE PASQYRAVE FINANCIARE  
 PËR VITIN FINANCIAR QË MBYLLET NË 31 DHJETOR 2020

**3. SHITJET**

Shitje e reflektuara ne Pasqyren e te Ardhurave Gjitheperfshirese jane analizuar si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Sherbime IT	2,564	-
Sherbime dyqani	35	-
Sherbime GPS te tjera	27,424	27,163
	<b>30,022</b>	<b>27,163</b>

**4. TË ARDHURA TË TJERA**

Shoqëria ka realizuar të ardhura të tjera nga shitje mallrave e cila ka patur nje renie te konsiderueshme per vitin 2020

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Shitje malli	10,700	23,604
Transport	45	-
Te ardhura te tjera	-	-
	<b>10,744</b>	<b>23,604</b>

**5. BLERJE MALLI DHE KOSTO SHERBIMESH**

Blerje mallra dhe materiale të reflektuara në Pasqyren e te Ardhurave Gjithëperfshirese janë analizuar si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Sherbime telekomunikacioni GPS	2,905	2,441
Kosto serverash	1,125	-
Blerje malli	6,881	20,121
	<b>10,910</b>	<b>22,561</b>

**6. SHPENZIMET E PERSONELIT**

Shpenzimet e personelit të reflektuara në Pasqyren e te Ardhurave Gjithëperfshirese jane analizuarsi me poshte:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Shpenzime paga	13,836	9,456
Shpenzime sigurime	1,873	1,381
	<b>15,709</b>	<b>10,837</b>

Nr i punonjesve

	31-12-20 Nr mesatar i punonjesve	31-12-19 Nr mesatar i punonjesve
Administrata	2	2
IT	3	4
GPS	5	6
IOT	2	2
	<b>12</b>	<b>14</b>



**7. SHPENZIME TE PERGJITHSHME & ADMINISTRIMI**

Shpenzime të përgjithshme&administrimit të reflektuara në Pasqyren e të Ardhurave Gjithëpërfshirë janë analizuar si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Energji dhe uje	225	-
Materiale te tjera	521	813
Kancelari dhe shpenzime te tjera	196	-
Qira	1,633	1,632
Mirembajtje	505	281
Sigurime	160	202
Konsulenca	437	-
Shpenzime doganore	23	47
Te Tjera	1,055	1,887
Transport	-	15
Internet, post dhe telefon	12	-
Udhetime	-	281
Sherbime bankare	99	97
Taksa dhe tatime	97	67
Shpenzime te tjera	77	74
Shpenzime pritje	6	-
Subvencione&Dhurata	36	-
Penalitet	5	0
	<b>5,087</b>	<b>5,395</b>

**8. SHPENZIME AMORTIZIMI**

Shpenzimet e amortizimit të reflektuara në Pasqyren e të Ardhurave Gjithëpërfshirë janë analizuar si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Amortizimi i mjeteve	898	867
Amortizimi i te tjerave	1,367	1,679
	<b>2,265</b>	<b>2,546</b>

**9. FITIM/HUMBJE NGA KËMBIMET VALUTORE**

Fitim/humbje nga këmbimetvalutore janë të reflektuara në Pasqyren e të Ardhurave Gjithëpërfshirë si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Fitim nga kembimet valutore	61	203
Humbje nga kembimet valutore	(42)	(431)
	<b>19</b>	<b>(227)</b>

**10. TË ARDHURAT NGA INTERESAT**

Shoqëria nuk ka realizuar të ardhura nga interes, me poshte analiza e shpenzimeve per interesa:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Shpenzime per interesa	(67)	(130)
	<b>(67)</b>	<b>(130)</b>

**11. SHPENZIMI I TATIMIT MBI FITIMIN**

Shpenzim i tatimit mbi fitimin në Pasqyren e të Ardhurave Gjithëpërfshirë përbëhet:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Shpenzimi tatim fitimi	1,030	1,372
Tatimi i shtyre	-	-
Efektet e ndryshimit te normes tatimore	-	-
	<b>1,030</b>	<b>1,372</b>





IT-PARTNERS SHPK  
 SHENIME TE PASQYRAVE FINANCIARE  
 PËR VITIN FINANCIAR QË MBYLLET NË 31 DHJETOR 2020

Ne tabelen më poshtë jepet përlogaritja e shpenzimit të tatimit mbi fitimin:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Fitim/(humbje) para tatimit sipas SKK 15	6,747	9,071
Te ardhura të patatueshme	-	-
Shpenzime të pa-zbritshme	118	74
Shtese amortizimi për efekte tatimore	-	-
<b>Fitimi tatimor</b>	<b>6,865</b>	<b>9,146</b>
Humbje të mbartura	-	-
<b>Fitimi i tatueshem</b>	<b>6,865</b>	<b>9,146</b>
Diferenca të perkohshme	-	-
<b>Shpenzimi tatim fitimit</b>	<b>1,030</b>	<b>1,372</b>

Parapagimet e tatimfitimit

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Ne 1 Janar 2019	(370)	488
Parapagime gjate vitit	1,649	(2,230)
Detyrim tatim fitimi	(1,030)	(1,372)
<b>Balanca ne 31 Dhjetor</b>	<b>249</b>	<b>(370)</b>

**12. TATIMI I SHTYRE**

Shoqëria ka diferencë aktive apo pasive në vlerësimin e zërave të pasqyrës së Pozicionit financiar për llogaritjen e tatimit të shtyrë.



IT-PARTNERS SHPK  
SHENIME TE PASQYRAVE FINANCIARE

PËR VITIN FINANCIAR QË MBYLLET NË 31 DHJETOR 2020

13. AKTIVE MATERIALE

	Toka	Ndertesa	Makineri	Mjete	Furniturar dhe	Aktive ne	Total
	Lek' 000	Lek' 000	pajise	transporti	pajise zyre	proces	Lek' 000
	Lek' 000	Lek' 000	Lek' 000	Lek' 000	Lek' 000	Lek' 000	Lek' 000
<b>Kosto</b>							
Ne 01 Janar 2018	-	-	-	10,525	15,811	-	26,336
Shtesa	-	-	-	-	2,449	-	2,449
Parapagime	-	-	-	-	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-	-	-	-	-
Transferime	-	-	-	-	-	-	-
Ne 31 Dhjetor 2018	-	-	-	10,525	18,261	-	28,786
Shtesa	-	-	-	-	800	-	800
Parapagime	-	-	-	-	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-	-	-	-	-
Transferime	-	-	-	-	-	-	-
Ne 31 Dhjetor 2019	0	-	-	10,525	19,061	-	29,586
Shtesa	-	-	-	4,092	0	-	4,092
Parapagime	-	-	-	-	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-	-	-	-	-
Transferime	-	-	-	-	-	-	-
Ne 31 Dhjetor 2020	-	-	-	14,617	19,061	-	33,678
<b>Amortizimi</b>							
Ne 01 Janar 2018	-	-	-	-	-	-	-
Shtesa e amortizimit	-	-	-	(6,192)	(11,877)	-	(18,068)
Ne 31 Dhjetor 2018	-	-	-	(6,192)	(11,877)	-	(18,068)
Shtesa e amortizimit	-	-	-	(867)	(1,679)	-	(2,546)
Ne 31 Dhjetor 2019	-	-	-	(7,059)	(13,556)	-	(20,614)
Shtesa e amortizimit	-	-	-	(898)	(1,367)	-	(2,265)
Ne 31 Dhjetor 2020	-	-	-	(7,956)	(14,923)	-	(22,879)
<b>Asetet me vlerë neto</b>							
Ne 01 Janar 2018	-	-	-	10,525	15,811	-	26,336
Ne 31 Dhjetor 2018	-	-	-	4,334	6,384	-	10,717
Ne 31 Dhjetor 2019	-	-	-	3,467	5,505	-	8,972
Ne 31 Dhjetor 2020	-	-	-	6,661	4,138	-	10,799



#### 14. AKTIVE JO-MATERIALE

Shoqëria nuk ka Aktive afatgjata jo materiale

	Licenca Lek' 000	Te tjera Lek' 000	Total Lek' 000
<b>Kosto</b>			
<b>Ne 01 Janar 2018</b>	<b>165,384</b>		<b>165,384</b>
Shtesa	-	-	-
Parapagime	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-
Transferime	-	-	-
<b>Ne 31 Dhjetor 2018</b>	<b>165,384</b>	-	<b>165,384</b>
Shtesa	-	-	-
Parapagime	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-
Transferime	-	-	-
<b>Ne 31 Dhjetor 2019</b>	<b>165,384</b>	-	<b>165,384</b>
Shtesa	-	-	-
Parapagime	-	-	-
Zhvleresime	-	-	-
Transferime	-	-	-
<b>At 31-12-2020</b>	<b>165,384</b>	-	<b>165,384</b>
<b>Amortizimi</b>			
<b>Ne 01 Janar 2018</b>			
Shtesa e amortizimit	-	-	-
<b>Ne 31 Dhjetor 2018</b>			
Shtesa e amortizimit	-	-	-
<b>Ne 31 Dhjetor 2019</b>			
Shtesa e amortizimit	-	-	-
<b>At 31-12-2020</b>	-	-	-
<b>Asetet me vlere neto</b>			
<b>Ne 01 Janar 2018</b>	<b>165,384</b>		<b>165,384</b>
<b>Ne 31 Dhjetor 2018</b>	<b>165,384</b>		<b>165,384</b>
<b>Ne 31 Dhjetor 2019</b>	<b>165,384</b>		<b>165,384</b>
<b>Ne 31 Dhjetor 2020</b>	<b>165,384</b>	-	<b>165,384</b>

#### 15. Pale te lidhura/ortake

Shoqëria ka kredituar ortakun ne vitin 2019, me premtim te kthimit te tyre kundrejt interesit ne vleren 0%

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Kreditim per ortakun	-	2,797
	-	<b>2,797</b>

#### 16. INVENTARËT

Inventaret ne pasqyren e Pozicionit Financiar përbehen dhe analizohen si me poshte:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Materiale te tjera	-	-
Mallra	4,329	3,629
<b>Vlera e inventarit bruto</b>	<b>4,329</b>	<b>3,629</b>
Provigjone	-	-
Provigjone per mallra te skaduara	-	-
Parapagime per inventar	134	134
	<b>4,463</b>	<b>3,763</b>

IT-PARTNERS SHPK  
SHENIME TE PASQYRAVE FINANCIARE  
PËR VITIN FINANCIAR QË MBYLLET NË 31 DHJETOR 2020

Inventarët e njohur sishpenzim per periudhen 31 Dhjetor 2020 jane ALL 7,944 mije (31 Dhjetor 2019: ALL 6,918 mije) Nuk ka provigjone për mallrat e skaduara.

**17. TE DREJTAT TREGETARE TE ARKETUESHME / PRAPAGIME**

Te drejtat tregtare te arketueshme në pasqyrën e Pozicionit Financiar analizohen si më poshtë:

	<b>31-12-20</b> <b>Lek' 000</b>	<b>31-12-19</b> <b>Lek' 000</b>
Te drejtat tregtare te arketueshme	12,472	13,826
Mbi pagesa nga furnitoret	58	87
	<b>12,530</b>	<b>13,913</b>

Llogarite e arkëtueshme nuk mbartin interesa te tjera dhe në përgjithësi jane në termat e pagesës nga 30-180 ditë. Në 31 Dhjetor 2020 dhe 31 Dhjetor 2019, analiza e vjetërsise së të drejtave tregtare është analizuar si më poshte:

	<b>Deri ne 30 dite</b> <b>Lek' 000</b>	<b>30-60 dite</b> <b>Lek' 000</b>	<b>60-90 dite</b> <b>Lek' 000</b>	<b>&gt; 180 dite</b> <b>Lek' 000</b>
Ne 31 Dhjetor 2020	624	3,742	6,236	1,871
Ne 31 Dhjetor 2019	691	4,148	6,913	2,074
	<b>1,315</b>	<b>7,889</b>	<b>13,149</b>	<b>3,945</b>

**18. TË TJERA TË ARKËTUESHME**

Të tjera të arketueshme në pasqyrën e Pozicionit Financiar analizohen si më poshtë:

	<b>31-12-20</b> <b>Lek' 000</b>	<b>31-12-19</b> <b>Lek' 000</b>
Parapagim tatim fitimi	249	-
Shpenzime te shtyra	8	-
	<b>257</b>	<b>5</b>

**19. CASH DHE EKVIVALENTËT E CASH-IT**

Cash dhe ekuivalentët e cash-it në pasqyrën e Pozicionit Financiar analizohen si më poshtë:

	<b>31-12-20</b> <b>Lek' 000</b>	<b>31-12-19</b> <b>Lek' 000</b>
Cash ne banke	13,003	12,357
Cash ne arke	52	79
	<b>13,055</b>	<b>12,436</b>

Vlera e drejte (fair value) e cash-it ne banke dhe në arkë është LEK 13,055 mije (2019: LEK 12,436 mije).

**20. KAPITALI**

Kapitali i regjistruar i shoqërisë dhe analiza e fitim/humbjeve të mbartura analizohet si më poshtë:

Fitim/(humbja) e mbartur

	<b>31-12-20</b> <b>Lek' 000</b>	<b>31-12-19</b> <b>Lek' 000</b>
Ne 1 Janar	14,423	12,214
Ndryshime ne politika kontabel	0	0
Fitim/(humbje) neto e periudhes	5,717	7,699
Pakesime Divident	(7,699)	(5,490)
	<b>12,441</b>	<b>14,423</b>



IT-PARTNERS SHPK  
SHENIME TE PASQYRAVE FINANCIARE  
PËR VITIN FINANCIAR QË MBYLLET NË 31 DHJETOR 2020

Kapitali aksionar

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
<b>Edlira Rapo</b>		
Nr i aksioneve	1	1
Perqindja ne kapital	33.33%	33.33%
Vlera e drejte	8,167	8,167
<b>Dritan Reovica</b>		
Nr i aksioneve	1	1
Perqindja ne kapital	33.33%	33.33%
Vlera e drejte	8,167	8,167
<b>Saimir Gora</b>		
Nr i aksioneve	1	1
Perqindja ne kapital	33.33%	33.33%
Vlera e drejte	8,167	8,167
	<b>24,500</b>	<b>24,500</b>

**21. HUA, BORXHE**

Situata e borxheve qe shoqeria ka marre per nevoja te aktiviteti te saj paraqitet si më poshtë:

Leasing

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Qira finaciare Dacia Kontrata 832	232	485
Qira finaciare Seat	412	680
Qira finaciare Dacia Kontrata 603	0	65
Banka/Credit card	99	182
	<b>743</b>	<b>1,412</b>

Borxhi nga investitori

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Kredi nga aksioneri	2,480	-
	<b>2,480</b>	<b>-</b>

**22. TË DREJTAT TREGTARE TË PAGUESHME**

Të drejtat tregtare të pagueshme në pasqyren e Pozicionit Financiar analizohen si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Te drejtat tregtare te pagueshme	100	42
Parapagime furnitore	0	3
	<b>100</b>	<b>45</b>

Te drejtat tregtare te pagueshme nuk mbartin interesa te tjera dhe pergjithesisht jane ne termat e pageses nga 30-180 dite. Ne 31 Dhjetor 2020 dhe 31 Dhjetor 2019, analiza e vjetersise së Të drejtat tregtare të pagueshme është analizuar si më poshtë:

	Deri ne 30 dite Lek' 000	30-60 dite Lek' 000	60-90 dite Lek' 000	> 180 dite Lek' 000
Ne 31 Dhjetor 2020	5	30	50	15
Ne 31 Dhjetor 2019	2	12	21	6
	<b>7</b>	<b>42</b>	<b>71</b>	<b>21</b>



### 23. DETYRIME TË TJERA TË PAGUESHME

Detyrimet e tjera të pagueshme në pasqyrën e Pozicionit Financiar analizohen si më poshtë:

	31-12-20 Lek' 000	31-12-19 Lek' 000
Detyrime per sigurimet shoqerore	299	425
Detyrime per tatimin e pages	280	-
Detyrime per tatimin mbi fitimin	-	370
Detyrime per TVSH-ne	383	829
Detyrime per tatimin ne burim	44	47
	<b>1,006</b>	<b>1,671</b>

### 24. GARANCI

Shoqëria nuk ka kryer pagesa në formën e garancisë

### 25. MENAXHIMI I RREZIKUT FINANCIAR

Shoqëria është e ekspozuar ndaj rreziqeve të mëposhtme nga përdorimi prej saj i instrumentave financiarë:

- rreziku i kreditit,
- rreziku i likuiditetit,
- rreziku i tregut.

Ky shënim paraqet informacionin rreth ekspozimit të shoqërisë ndaj secilit prej rreziqeve të mësipërme, objektivave të shoqërisë, politikave dhe proceseve për matjen dhe menaxhimin e rrezikut, dhe menaxhimin e kapitalit të shoqërisë. Shënime sasore të tjera janë përfshirë përgjatë këtyre pasqyrave financiare. Menaxhimi ka përgjegjësinë e plotë për hartimin dhe mbikëqyrjen e kuadrit të menaxhimit të rrezikut të shoqërisë.

Politikat e menaxhimit të rrezikut të shoqërisë janë hartuar për të identifikuar dhe analizuar rreziqet e hasura nga shoqëria, për të vendosur limitet dhe kontrollet e duhura të rrezikut, dhe për të monitoruar rrezikun dhe respektimin e limiteve. Politikat dhe sistemet e menaxhimit të rrezikut rishikohen rregullisht për të reflektuar ndryshimet në kushtet e tregut dhe aktivitetet e shoqërisë. Instrumentat kryesorë financiarë të shoqërisë përbëhen nga mjetet monetare dhe ekuivalentet me to, të arkëtueshmet, të pagueshmet, dhe të tjera të pagueshme.

#### (a) Rreziku i kreditit

Rreziku i kreditit është rreziku që palët e treat dhe të lidhura me shoqërinë të mos përmbushin detyrimet që rrjedhin nga marrëdhënie kontraktuale kundrejt investimit në një instrument financiar ose llogari të arkëtueshme, duke e shtyrë atë drejt humbjeve financiare. Shoqëria është e ekspozuar ndaj rrezikut të kreditit nga aktivitetet e Shoqërisë, duke përfshirë depozita e derivativë me banka dhe institucione financiare.

Rreziku i kreditit menaxhohet nga Shoqëria duke bërë vleresimet e paleve me të cilat hyn në marrëdhënie kontraktuale dhe monitorimit të vazhdueshëm të vjetërsisë së balancave dhe indikatorëve për zhvleresim. Ekspozimi maksimal i rrezikut të kreditit në datën e raportimit është vlera e mbartur e cdo klase të aktivitetit financiar.

Maksimumi i ekspozimit të kreditit në datën e raportimit paraqitet si më poshtë

	31-12-20 ALL' 000	31-12-19 ALL' 000
Cash dhe ekuivalentet e cash-it	13,055	12,436
Te drejtat tregtare të arkëtueshme	12,530	13,913
Parapagim Tatim fitimi	0	-
TVSH e rimbursueshme	249	-
	<b>25,834</b>	<b>26,349</b>

#### (b) Rreziku i likuiditetit

Rreziku i likuiditetit është rreziku që shoqëria do të hasë vështirësi në përmbushjen e detyrimeve të lidhura me detyrimet financiare të saj të cilat shlyhen me anë të mjeteve monetare apo të ndonjë aktivi tjetër financiar. Qëllimi i shoqërisë në menaxhimin e likuiditetit është që të sigurojë, aq sa është e mundur, se ajo gjithmonë do të ketë likuiditetin e mjaftueshëm për përmbushjen e detyrimeve në kohë, si në kushtet normale ashtue dhe në ato të vështira, pa patur humbje të papranueshme apo pa rrezikuar dëmtimin e reputacionit të shoqërisë. Shoqëria ekspozimet kryesore në aktive të ka me entet shtetërore dhe pasivet ndaj paleve të lidhura e të tretëve, për të cilat prë të zbatohet kushtet e percaktuara sipas kontratave.

Në tabelat e mëposhtme paraqiten marrëdhëniet kontraktuale, maturiteti i mbetur i aktiveve financiare dhe detyrimet deri më 31 dhjetor 2020 dhe 31 dhjetor 2019 si vijon